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Ata da Sexagésima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo 
da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e dezesseis. Aos nove dias do mês de Novembro, do 
corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 
Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara 
Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, vice presidênciadovereador 
Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretário o vereador Isaac Rodrigues Dias e segundo secretario o 
vereador Antonio Lopes de Sousa. Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 
solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antonio Lopes de 
Sousa, Célia Martins de Souza, Dirceu Biolchi,Isaac Rodrigues Dias, Iamax Prado Custodio, João 
Bastos Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 
Manoel Cordovil Diniz, Maria de Almeida Silva, Nicodemos Alves de Aguiar e Orismar Pereira 
Gomes.Havendo número legal de vereadores o presidente solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que 
efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 197/2016 
Sintep/Subsede Itaituba que solicita providencias dos vereadores desta casa de leis contra denuncias da 
arrecadação e o não repasse dos créditos consignados dos servidores públicos municipais. Projeto de Lei CMI 
nº 060/2016 de autoria do vereador João Bastos Rodrigues que estabelecem diretrizes a politica municipal de 
promoção da saúde do idoso e envelhecimento do idoso e envelhecimento saudável e dá outras providencias. 
O referido projeto foi enviado a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE:Usou da 
palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falando sobre uma reunião que participou com alguns 
órgãos, onde foi tratado sobre a legalização da mineração em nossa região. Disse que o maior problema era a 
demora na liberação das licenças. Disse que aproveitou o momento pediu que houvesse mais agilidade nesse 
processo. O vereador ressaltou que o ouro ainda era quem mantinha a economia do município, por isso era 
motivo de cuidados e preocupação. Disse que empresas de fora estavam investindo grandes valores no setor, 
mostrando que na região ainda havia muito ouro.  Disse que com esses investimentos, também viria a parte 
social, onde o  poderíamos  ser contemplado com vários benefícios, principalmente com aumento de 
empregos. Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, falando sobre as eleições dos Estados Unidos, 
onde foi eleito o candidato Trump, sendo motivo de muita surpresa.  Continuando o vereador mostrou-se 
preocupado com o acesso a comunidade de Paranamirim, que devido ao verão, acumulou-se grande 
quantidade de área, impossibilidade a trafegabilidade.  O vereador falou sobre o ENEM, dizendo que era um 
vestibular que dava oportunidade, porém exigia mais conhecimento dos participantes. Disse que era 
importante que os alunos fossem preparados desde a infância. Porém o grande rival era as redes sociais, onde 
os adolescentes passavam horas e horas nos celulares. Com a palavra o vereador Joao Paulo, falou que 
conseguiram, através do colegiado dos agricultores, um caminhão para atender os agricultores da região para 
comercializarem seus produtos no Trairão e Rurópolis. Disse que conseguiram também um laboratório de 
analise de solo que está na EETEPA de Itaituba e será de grande auxilio para os produtores da região, pedindo 
que o mesmo fosse colocado para funcionar o mais breve possível, mostrando se feliz por essas conquistas. 
Falou sobre a empresa que está fazendo os serviços do Programa Luz para todos está atrasando muito os 
trabalhos e que está causando transtorno para os moradores das comunidades e sugeriu que uma comissão de 
vereadores fosse a agencia central da empresa em Rurópolis para tomar devidas providencias a respeito do 
atraso das obras. Comentou sobre sua moção aos meninos de Miritituba que ganharam uma casa no programa 
do Celso Portiolli. Com a palavra o vereador Isaac Dias, falou que no final de governo municipal estão 
recebendo varias denuncias desse mesmo governo. Falou que acabou a imunidade do vereador e mostrou se 
espantado pela presidência dar o direito de resposta ao SINPRI. Mostrou um documento de recursos da 
SEMINFRA dos anos de 2013, 2014, 2015 e 2016 para a Feira Agropecuária e comentou sobre os preços 
exorbitantes praticados na feira. Disse que não se pode falar em dinheiro publico para feira que todos se 
ofendem. Falou sobre a manifestação dos índios que surtiu efeito no governo federal e foi suspensa a portaria 
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que limitava recursos para os mesmos. Disse que mostrou se surpreso das melancias virem do estado de 
Goiás, abacaxi de Monte Alegre e demais frutas vindas de outras cidades. Com a palavra o vereador Iamax 
Prado, falou sobre a denuncia do SINTEPP e que não entendeu muito se o mesmo quer que a camara acate ou 
não as denuncias. Disse que existem muitas irregularidades na educação do municipio, bem como em outras 
áreas como saúde e assistência social. Falou que está de cabeça erguida e espera compor o governo que 
ajudou a eleger para o próximo pleito e sabe dos desafios que virão. Falou sobre os garotinhos do Distrito de 
Miritituba e que trouxeram mídia para o municipio e região, parabenizando as empresas que ajudaram nesse 
sonho. ORDEM DO DIA:Moção nº 056/2016 de autoria dos vereadores Iamax Prado Custodio e Nicodemos 
Alves Aguiar que requerem Moção de Aplausos a construtora JJP, Lojões A Manaura, Jandaia, OuroMinas, 
Word Tractor, TvTapajoara e SBT por tornarem realidade o sonho de conseguirem a casa propria. Aprovada 
por unanimidade. Moção nº 057/2016 de autoria do vereador João Paulo Meister que requer Moção de 
Aplausos ao senhor Arlyson Ferreira de Souza, pela produção do vídeo que culminou a participação dos 
meninos de Miritituba no Programa Domingo Legal. Aprovada por unanimidade. Moção nº 058/2016 de autoria 
do vereador João Paulo Meister que requer Moção de Aplausos aos jovens EnosDozanis Viana Furtado e 
Alerrandro Hugo Viana Furtado por conseguirem sua casa própria. Aprovada por unanimidade. Indicação nº 
027/2016 de autoria do vereador Nicodemos Alves de Aguiar que indica a criação do projeto de lei que institui 
no âmbito da Câmara Municipal a conferencia municipal de educação física, esportes e lazer e dá outras 
providencias. Indicação será enviada a prefeitura municipal para providencias. Não havendo mais matérias a 
tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que 
após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Isaac Rodrigues 
Dias,....................................................,primeirosecretárioa subscrevi e assino. 
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